

3 Muertos Cuando Camión Embistió Tren en Marcha

Tres muertos y más de 40 golpeados hubo ayer como a las ocho y media cuando un camión embistió al vagón central de un tren de pasajeros en el kilómetro 30 de la Carretera Internacional, a inmediaciones del Cuartel de Caballería, en la vía a Santa Ana.

En las investigaciones de la policía no se ha establecido aún como fue que el motorista Roberto Castro Gálvez no pudo detener el camión que manejaba ante el paso del ferrocarril. Algunos suponen que Castro se pudo haber dormido en esos instantes y otros dicen que es posible que los frenos del camión le fallaron. Pero el caso es que Castro Gálvez, que corría a excesiva velocidad, según los informes de las autoridades, hizo saltar de los rieles al vagón,

desprendiéndolo de los enganches de las plataformas. El camión, que iba cargado de caña, volcó su carga sobre el interior del vagón, causando la muerte instantánea de Rosa Lilian Guerrero de Galán, Juan Guevara Estrada y el niño César Joaquín Luna. Asimismo, resultaron golpeados todos los pasajeros de ese vagón, quienes fueron trasladados a hospitales de Santa Ana y Santa Tecla, según los informes.

El maquinista Antonio Martínez, esperó a las autoridades y dijo que en ese lugar hay un semáforo con luz intermitente, que obliga a los motoristas a hacer alto obligatorio, el cual no atendió el conductor del camión. El maquinista dijo que el tren iba a Sonsonate.

Acusan a Secretario de Juzgado de Pedir "Mordida" a Empresario

Por no haber pagado cuatrocientos colones como "mordida" al secretario del Juzgado de Paz de Agua Caliente, Chalatenango, hoy me acusan de mal servicio de buses a esa población, dice el señor Buenaventura Villafranco, en nota enviada a nuestra Redacción.

Lo anterior es una aclaración sobre la noticia "Piden Mejor Servicio de Buses los Usuarios de Agua Caliente" que salió publicada recientemente y dadas a conocer por autoridades de esa localidad. El señor Villafranco explica en

su misiva que el 18 de junio en un bus de su propiedad una menor abordó el vehículo por la puerta trasera, pero al pasar por un río, y debido al movimiento brusco del bus, se soltó y cayó, lesionándose un pie. Inmediatamente de ocurrido el accidente, dice el señor Villafranco, la llevó a un centro asistencial y le puso a la orden una enfermera. "Cuando ya existía un arreglo de lo sucedido, agrega, se presentó el señor Antonio Brito, secretario del Juzgado de Paz, y le

—Favor pase a la Pág. 65.

Reo de 83 Años a Jurado por Vender 2 Veces una Propiedad

José León Gallardo, de 83 años, irá a jurado el 10 por estafa, al comprobarse que vendió dos veces una propiedad suya en Santiago Texacuangu.

La denuncia la interpuso el Dr. Efraín Huete, apoderado de Francisco Guzmán, quien afirma que después del trámite de la venta, el señor Guzmán se dio cuenta que anteriormente el acusado había vendido la misma propiedad a Manuel Efraín Morales, por lo cual considera el acusador que hubo engaño.

Ayer, cuando el reo se presentó al Juzgado 5°, de lo Penal de San Salvador a insacular la lista de jurados que conocerá de su caso, dijo a EL DIARIO DE HOY que ha sido víctima de una trama, en la

cual se encuentran involucradas varias personas, especialmente su hijo adoptivo José Jorge Castro.

Al respecto, el imputado afirmó que Castro, aprovechándose de la confianza que tenía como adoptivo del acusado, lo hizo firmar en blanco unas hojas de papel sellado, con el pretexto que necesitaría de su firma para hacer un viaje a Estados Unidos. Indicó que posteriormente se dio cuenta que su propio hijo encabezaba la conjura en contra suya.

En el juicio aparece que Gallardo y Castro tenían dividida la propiedad en Santiago Texacuangu y que la parte que le tocaba a Gallardo fue vendida dos veces.



ACUSADOS DE ASALTO. La Policía capturó a Oscar Antonio Méndez Alvarez, Porfirio Martínez Jurado, Mario Alvarado Alfaro, (de izquierda a derecha) y Abelino Mendoza, que se ahorcó en una celda, acusados de haber asaltado la fábrica Máster en Cuscatancingo. Se dijo que pertenecen a una célula terrorista. (Foto de Peñate Zambrano).

13 Liberados y 9 a Juez por los Incidentes del Domingo

Trece reos fueron liberados ayer y nueve serán consignados hoy a la orden del Juzgado de Turno por los incidentes registrados el domingo en las inmediaciones del Hospital Rosales.

Tal como se ha informado, al producirse un enfrentamiento armado como a las 8 horas entre civiles y miembros de los Cuerpos de Seguridad, ocho desconocidos resultaron muertos y 8 agentes quedaron heridos.

Ayer, en la Guardia, se informó que fueron librados Santos Sós-tenes Sosa, de 37 años, quien manejaba un pick-up, irrespetando el

alto de la Avenida Roosevelt y 25 Avenida Sur, a las 11 horas. En el pick up iban Salvador Díaz, Emelinda Torres de Girón, Rosa Delule (ambas lesionadas), Daniel Rodas y Leonardo Alonso Torres. Dijeron que iban a ver al Hospital Rosales a Emilio Girón, esposo de Emelinda, a quien le darían sangre; Orlando Martínez Molina, de 19 años, también dijo iba a visitar un paciente al hospital y José Javier Molina, de 16 años, que iba a lo mismo.

Santos Victorino Flores Hernández, de 37 años, capturado con

un corvo cerca del hospital. Aseguró iba a su trabajo a una finca. Carlos Romeo Fuentes, llevaba una pistola 22; Rutilio León Miranda, de 18 años; Luis Alonso García Peraza, de 22 y José Roberto González, capturados cerca de la Unidad "Primer de Mayo", del I.S.S.S. Juan Francisco Cerón Ramos y Miguel Ángel Castillo Vargas, también fueron detenidos cerca del Hospital Psiquiátrico del I.S.S.S.

LOS PRESOS

Serán consignados a los tribunales hoy: Orlando Valdés, de 19 años, quien pertenece a la AES. Le decomisaron botes con pinturas roja y pinceles; Rafael Alas, jornalero, con un corvo y una hondilla; Toribio Rivera, con una 38; René Gilberto Saavedra, capturado cuando colocaba un cartel subversivo; Francisco Rivera Escobar, Cerón Mártir Moz, Herculano Roberto Escobar Abrego, Tránsito Escobar y Pablo Avalos, dijeron que un sacerdote de apellido Alas de Suchitoto les indujo para que vinieran a San Salvador. Mártir Moz aseguró que ha recibido un cursillo especial de primeros auxilios impartido por un sacerdote de apellido Flores y un médico, a quien solo conoce por el sobrenombre de "El Chino".

Asaltan Cajera del Capitalizador y Roban Tres Mil Colones

Un sujeto que dijo ser miembro del ERP asaltó ayer tarde la oficina Central del Banco Capitalizador de esta capital.

Según dicen, el sujeto llegó a una de las cajas receptoras de dinero, sacó una arma y encañonó a la cajera. "Esto es un asalto" dijo. "Entregueme el dinero". La cajera entregó tres mil colones que tenía en esos momentos en la caja y se desmayó. El asaltante, de quien se dice puede ser un ratero, dijo "muchas gracias soy del ERP" y huyó. Dada la rapidez como ocurrieron los hechos las personas que estaban cerca no tuvieron tiempo de impedir el robo.

La Central del BC queda en la Primera Calle Poniente una cuadra antes de llegar al Central de Reserva.

Gobernadores del BID Estarán en Bial de Artes Plásticas

Los Gobernadores del BID que se reunirán en esta capital para celebrar la XVIII reunión anual, serán invitados especiales durante la inauguración de la Segunda Bial Centroamericana de Artes Plásticas que se inaugura el 28.

El evento cultural comprende la exposición de dibujo, grabado, pintura y escultura, así como también trabajos realizados en cerámica, mosaico, etc., descartándose en escultura materiales como papeles, cartones, yeso, plastilina, etc. Los temas serán libres y los procedimientos y técnicas quedan a voluntad de los

participantes.

La bial es organizada por el Banco Central de Reserva de El Salvador con el objeto de dar a conocer e impulsar los valores artísticos del área centroamericana. En esta oportunidad aprovechando la asistencia de los miembros del sistema bancario y financiero de los países de la región y del BID, intensificarán una promoción de todas las obras. La exposición estará abierta al público durante catorce días, es decir del 28 de mayo al 10 de junio.

Trabajos Preliminares en la Hidroeléctrica San Lorenzo

Se han iniciado en el sitio del proyecto hidroeléctrico San Lorenzo, trabajos de perforación de un túnel en las riberas del Río Lempa, para definir el eje de la presa.

Forman parte de los trabajos preliminares las exploraciones licitadas para investigar con mayor detalle la naturaleza de las fundaciones en las márgenes y en el propio lecho del río. Los datos que se obtengan por este medio servirán a los consultores para el diseño definitivo del proyecto.

Se informa a EL DIARIO DE HOY en la Comisión Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), que ya existe un estudio de la factibilidad técnica y económica del proyecto y

que las exploraciones sacadas a concurso son de carácter complementario de la respectiva información técnica.

LOCALIZACION

El Proyecto San Lorenzo está localizado en la parte baja del Río Lempa, a unos cincuenta kilómetros de su desembocadura y un kilómetro a su arriba del Puente Cuscatlán. La obra será visible desde la carretera Panamericana.

Los estribos de la presa se asentarán en márgenes que corresponden a los departamentos

—Favor pase a la Pág. 42.



CONSIGNADOS. Nueve sujetos, a quienes la Guardia les encontró armas, serán consignados a los tribunales. Fueron detenidos durante los desórdenes del Primero de Mayo cerca del Hospital Rosales. Las autoridades tienen cargos en su contra. (Foto de Alvarez).